A STARMAX

Instrukcja montazu

2024-12-06

P3301 - Zjezdzalnia wolnostojgca

Norma: PN-EN 1176-1:2017-12
Rozmiar: 1,98 x 0,83 m
Wielkos$¢ strefy bezpieczenstwa: 4,48 x 3,83 m
Powierzchnia strefy bezpieczenstwa: 14,18 m?
Wysokosc¢: 1,81 m
Wysokosc¢ upadku: 0,92 m
Wiek: 3+




Fundamentowanie

-

é

OR
LUB

40 cm

C20/25

20125 Y# m

e

20cm 40 cm %

1.81m

Rzut boczny



P3301 - lista czesci

Lp. / No. Nr kat. / Cat No Nazwa QIL%Sr;iiy
1 B_P3304_01 Blacha podestu P3304 1
2 B_P3304_02 Blacha 1116x81x2 1
3 B-M1001-01 Blacha kotwigca stup 80x80 2
4 B-P0000-07 Katownik montazowy paneli 3x65x25 32
5 DIN 986 - M8 Nakretka kotpakowa M8 A2 59
6 H_P3301_01 Panel boczny zjezdzalni 90 lewy 1625x530 1
7 H_P3301_01_OL Panel boczny zjezdzalni 90 prawy 1625x530 1
8 H_P3301_02 Podest zjezdzalni wolnostojgcej 648x300 1
9 H_P3301_03 Oko robaka - 100x100 4
10 H_P3301_03P Panel zeby I prawy - 120x33 2
11 H_P3301_04 Panel boczny zjezdzalni 90 lewy 1625x530 1
12 H_P3301_04_OL Panel boczny zjezdzalni 90 lewy 1625x530 1
13 H_P3301_04P Panel zeby II prawy - 131x50 2
14 1SO7089-M8-A2 Podkfadka okragta ptaska M8 A2 59
15 1SO7380-2-M8x16-A2 Sruba M8x16 z tbem podktadkowym A2 45
16 1S07380-2-M8x25-A2 Sruba M8x25 z tbem podktadkowym A2 39
17 1S07380-2-M8x30-A2 Sruba M8x30 z tbem podktadkowym A2 17
18 M1202 Zjezdzalnia 90 1
19 M1338 Ostona - Drazek 3
20 P0400-80x80 Zaslepka kwadratowa 80x80 2
21 P3301-01-02 Stupy do zestawu P3301 1




i

o

N

W
A

L

—=0.51~

. \ .
157 | /
..\.x
j
/
ﬁo.oh_ - .
! _ \
* ﬂ __..,./ / __
33 o.k& -

17— =——125——~

~—
//
N
— -
“
,/
N
\
\
Y
iy \
.x\ .,..._
v
e
amd
+
" ) .\\\\
.________..
7
K
\\\\
s
.\\\
..\.\\
Ve
e
\.\\
P




B-P0000-07
H_P3301_01

H_P3301_01

- ]

ISO7089-M8-A2

1SO7380-2-M8x16-A2

DIN 986 - M8

DIN 986 - M8

ISO7089-M8-A2

1SO7380-2-M8x16-A2 /

ISO7089-M8-A2

DIN 986 - Mi%\\

P3301 -Etap I

H_P3301_01

B-P0000-07

H_P3301_01

ISO7380-2-M8x25-A2

H_P3301_03P

1SO7380-2-M8x30-A2

1S07380-2-M8x30-A2

H_P3301_04P

1S07380-2-M8x30-A2

1SO7380-2-M8x30-A2

ISO7380-2-M8x16-A2

1SO7380-2-M8x16-A2

Ilos¢
N/0 | Nr kat. / Cat No Quanti{y
1 |H_P3301_01 1
2 |H_P3301_03 2
3 |H_P3301_04 1
4 |H_P3301_03P 1
5 |H_P3301_04P 1
6 |B-P0000-07 16
7 |DIN 986 - M8 22
8 |ISO7089-M8-A2 22
9 |ISO7380-2-M8x16-A2 22
10 |ISO7380-2-M8x25-A2 17
11 |ISO7380-2-M8x30-A2 4




P3301 - Etap 11

DIN 986 - M8

1SO7089-M8-A2

ISO7380-2-M8x25-A2 /

Lp. / No..  Nrkat. / Cat No QIL‘;CU{Y
1 |DIN 986 - M8 4
2 1SO7089-M8-A2 4
3 |ISO7380-2-M8x25-A2 | 4




M1338

A-M1338-01

ISO7380-2-M8x16-A2

Lp./ No.

Nr kat. / Cat No

IloS¢ / Quantity

A-M1338-01

1

1SO7380-2-M8x16-A2

4




ISO7380-2-M8x16-A2

ISO7089-M8-A2
ISO7380-2-M8x16-A2

DIN986-M8-A2
ISO7089-M8-A2

ISO7380-2-M8x35-A2
B-M1500-01

DIN933-M8x20
ISO7089-M8

B-M1500-01

B-M1200-02

Lp./ No Nr kat. / Cat No IloS¢ / Quantity
B-M1500-01 2
B-M1200-02
DIN986-M8-A2
ISO7089-M8-A2
DIN934-M8
DIN933-M8x20
1SO7089-M8
1SO7380-2-M8x16-A2
I1SO7380-2-M8x20-A2
I1SO7380-2-M8x35-A2

-

DIN934-M8

ISO7089-M8

O ONO U~ WN

NI UDDRINNININY -

—
o




